

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера Давидової Наталії Вікторівни на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хімія)» підготовки бакалаврів у Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова зі спеціальності 014 «Середня освіта (Хімія)»

В умовах реалізації закону України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту» нагальним є підвищення якості загальної середньої освіти, формування в учнів необхідних фахових компетентностей, що можливо за умови вдосконалення підготовки учителів-предметників.

Сучасна школа потребує учителя-предметника, здатного розробляти і реалізовувати сучасні педагогічні технології з урахуванням особливостей навчального процесу, готувати власні авторські навчальні програми, власноруч обирати підручники, методи, стратегії, способи і засоби навчання, активно виражати власну фахову думку.

В освітньо-професійній програмі визначаються термін та зміст навчання, форми атестації, вимоги до змісту, обсягу, рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за програмою, перелік освітніх компонент, логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів, а також компетентності та очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач першого ступеня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта(Хімія)».

Важливо підкреслити, що ОПП «Середня освіта(Хімія)» надає можливість реалізації індивідуальної траєкторії навчання для студента. Перелік запропонованих обов'язкових компонент дозволяють сформувати заявлені компетентності, а вибіркова частина надає можливість посилити фахову підготовку, або забезпечити набуття здобувачами вищої освіти додаткових соціальних навичок (soft skills). Зміст ОПП «Середня освіта(Хімія)», а саме компетентності та результати навчання за умови її виконання, надають можливість бакалавру освіти продовжити своє навчання на другому освітньому рівні в будь-якому іншому ЗВО України або в європейських країнах.

Вимоги до сучасного учителя старшої школи - це не тільки знання та здатність орієнтуватись у психолого-педагогічних питаннях та методиках викладання, а і знання предметної спеціалізації (Хімії), тому в ОПП значна увага приділена теоретичні та практичній підготовці з хімії, а саме формуванню навичок проведення лабораторної роботи або власного експерименту з використанням стандартного хімічного обладнання, включаючи здатність обробляти та аналізувати результати.

Рецензована ОПП «Середня освіта(Хімія)» забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі 01 Освіта/Педагогіка, здатних розв'язувати складні спеціалізовані практичні завдання в галузі середньої освіти, застосовувати теорії та методи освітніх і хімічних наук, проводити дослідну роботу у галузі сучасних, інноваційних методик та технологій навчання хімії, синтезу, аналізу структури і властивостей речовин.

Вважаю, що ОПП за змістом, переліком результатів навчання та компетентностей, які мають бути сформовані під час навчання в бакалавраті відповідає вимогам сьогодення.

Рецензент:

вчитель хімії вищої категорії
методист
Одеська гімназія №5
Одеської міської ради
Одеської області

 Давидова Н.В.

Підпис Давидової Н.В. засвідчую
Директор Одеської гімназії №5



 Болгарина І.С.